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■第１章■ フォトアルバムを作る  

基礎 2では簡単なフォトアルバムを作りましたが、このテキス

トではもう少しこったフォトアルバムを作ってみましょう。 

 

STEP１. スライドのサイズを（16：9）に合わせる 

スライドの幅と高さの比率をテレビの画面と同じ 16：9 に変更

しましょう。 

１. スライドのサイズを（16：9）に変更しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「デザイン」をクリックします。 

２ 「ページ設定」をクリックしま

す。 

３ 「画面に合わせる（16：9）」を

クリックします。 

４ 「ＯＫ」をクリックします。 



PowerPoint2010 基礎２ 

- 2 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スライドのサイ

ズが（16：9）に

変わりました。 
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STEP２. 写真を挿入する 

１. 背景になる写真を挿入しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「挿入」をクリックします。 

２ 「図」をクリックします。 

３ この写真をクリックします。 

フォルダ「いとしの Mary」の場所

は教室の先生にご確認ください。 

４ 「開く」をクリ

ックします。 
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１ フォルダ「いとしの Mary」をダ

ブルクリックします。 

５ この写真をクリックします。 

６ 「挿入」をクリ

ックします。 

スライドに写真

が挿入されまし

た。 
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STEP３. 写真をスライドの大きさに揃える 

挿入した写真の上下を少し切り取ってスライドと同じ大きさに

揃えましょう。 

１. 写真をトリミングしましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「トリミング」をクリックしま

す。 

２ 「縦横比」をポイントします。 

３ 「16：9」をクリックします。 

写真に切り取る

範囲が表示され

ました。 
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２. トリミングの範囲を変更しましょう。 

写真の下のほうを上よりも少し多めに切り取りましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 写真を図のように少しだけドラ

ッグします。 

写真を切り取る

範囲が変わりま

した。 
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３. トリミングを確定しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 写真以外をクリックします。 

「ESC」キーを押しても構いませ

ん。 

写真がトリミン

グ（切り取り）さ

れました。 
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４. 写真をスライドと同じ大きさに拡大しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 写真を図のようにドラッグし、

スライドの角に合わせます。 

２ 写真の反対の角をドラッグし、

スライドの角と合わせます。 
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 スライドにテキストボックスで「いとしの Mary」と挿入しましょう。 

 フォント：MSP ゴシック 

 フォントサイズ：28 （いとしの） 、38 （Mary） 

 フォントの色：白 

 

 

 

 

 

写真がスライド

と同じ大きさに

拡大されました。 
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 「いとしの Mary」にアニメーションを設定しましょう。 

 アニメーション：フェード（開始） 

 テキストの動作：文字単位で表示 

 開始：直前の動作と同時 

 継続時間：1秒 

 遅延：1秒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 スライドに音楽（サンプルミュージックにある「Sleep Away」）を挿入し、次の設定をし

ましょう。 

 スライド切り替え後も再生 

 スライドショーを実行中にサウンドのアイコンを隠す。 
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 白紙のスライドを挿入しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


